Verðfyrirspurn nr. XXXXX
Heiti verkefnis: Heiti verkefnis. 
Lýsing
Nafn og kennitala óskar eftir tilboðum í (stutt lýsing og tímabil) 
Sjá meðfylgjandi tilboðshefti skjal með nákvæmri lýsingu á eðli og umfangi þeirrar þjónustu sem óskað er eftir í þessari verðfyrirspurn. Verðfyrirspurn þessi verður send á eftirfarandi aðila: X,Y,Z…

Umsjónaraðili verðfyrirspurnar 
DÆMI: Fjármála-og efnahagsráðuneytið / Stafrænt Ísland Heimilisfang: Arnarhvoli Lindargötu Sími:  534 9200 Netfang:  stafraentisland@fjr.is Verkefnastjóri: Jón Jón Jónsson 
 	- Verðfyrirspurn send út: 19. Júní 2019 
- Fyrirspurnarfrestur: Til 26. Júní 2019 
- Svarfrestur: Eigi síðar en 5 dögum fyrir skilafrest tilboða 
- Skilafrestur: 3. Júlí 2019 
- Afhendingartími: Vinnu skal vera lokið ekki seinna en 6 vikum frá samþykki tilboðs. 
Hafi bjóðandi fyrirspurnir varðandi verðfyrirspurn þessa skulu þær sendar á ofangreint netfang og verður þeim svarað eigi síðar en 5 dögum fyrir skilafrest tilboða. Svör við fyrirspurnum verða birt á: https://stafraent.island.is/vorumerki   eða í tölvupósti á alla sem fengu verðfyrirspurnina senda í upphafi.
Bjóðendur skulu skila tilboðum sínum á rafrænu formi í tölvupósti á stafraentisland@fjr.is merkt: Verðfyrirspurn á vörumerkinu island.is 2019 
Skyldubundnar útilokunarástæður 68. gr. laga um opinber innkaup ( OIL ) eiga við um bjóðanda. Kaupandi áskilur sér rétt til að kalla eftir upplýsingum um skil á opinberum gjöldum og lífeyrissjóðsiðgjöldum hjá þeim aðila sem verður valinn og áskilur sér rétt til að hafna tilboðum frá aðilum sem ekki uppfylla kröfur með tilliti til valkvæðra útilokunarástæðna 68. gr. OIL.  
Forsendur fyrir vali á tilboðum eru hagkvæmustu kaup, þ.e. mat á þeim gæðum og verkþáttum sem boðin eru til móts við verð. Um þessi innkaup gilda bæði 24. grein og 2. mgr. 29. gr. laga um opinber innkaup.  
Ef tilboði verður tekið er kominn á bindandi samningur á grundvelli útboðsgagna og tilboðs bjóðanda.

Skilgreining á umfangi verðfyrirspurnar
Hvað? Hvar? Hvernig? Hvenær? Hve mikið? Samningstími/lengd?
Hér í stuttu máli að skilgreina umfang þess sem verðfyrirspurn á að ná til. Lýsing við hæfi (einnig má  vísa í viðauka/viðhengi ef þarf). Ef tilboðsblað/skrá/magnskrá þá er ágætt að vísa til þess hér.
Valkvæður texti t.d. (Heimilt er að framlengja samninginn tvisvar sinnum um eitt ár í senn, þannig að samningstími verði samtals fjögur ár. Samningurinn er uppsegjanlegur af beggja hálfu með þriggja mánaða fyrirvara, í fyrsta lagi sex mánuðum eftir undirritun. 
Val tilboðs/valforsendur
Val tilboðs grundvallast á lægsta verði skv. tilboði í hið boðna. 
Ef valforsendur þá sem dæmi Verð er 80% og gæði/afhending 20% og útlistað hvernig reiknað
Fyrirkomulag 
Lýsing, ef þarf, hvernig samskiptum, tíðni, vinnutími eða afhendingu er háttað.. 
Verð 
Tilboð skulu innihalda allan kostnað og gjöld sem hljótast af vegna verksins, hverju nafni sem þau nefnast, þar með talinn rekstrarkostnað. Samningsfjárhæðir eru með virðisaukaskatts. 


